



### ANUNT IMPORTANT

Având în vedere starea neîngrijită a mai multor terenuri și perioada maximă de polenizare a ambroziei, plantă deosebit de alergenă, revenim,

**“SOLICITÂND TUTUROR PROPRIETARILOR DE TERENURI SĂ INTERVINĂ DE URGENTĂ”**

Ambrosia sau iarba pârloagelor este considerată una dintre cele mai nocive plante din lume (cu răspândire rapidă și pe teritoriul României), fiind raspunzătoare de afecțiunile alergice grave pe care le provoacă oamenilor în perioada înfloririi (rinită alergică, conjunctivită alergică, astm bronșic) dată fiind cantitatea mare de polen produsă de plantă, dimensiunea, respectiv structura grăunciorilor de polen.

Distrușgerea acestei buruieni de către proprietarii sau deținătorii terenurilor infestate cu această plantă este obligatorie, conform Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrosia, actualizată.

Distrușgerea buruienii se face obligatoriu înainte de perioada de înflorire, în funcție de caracteristica zonei sau a terenului, suprafața îmburuienată, stadiul culturii infestate, gradul de dezvoltare și densitate a plantelor de ambrosia, prin:

- **lucrări de pregătire a terenului și de întreținere a culturii:** grăpat, lucrarea cu combinatorul, prășit manual sau mecanic;
- **cosit manual sau mecanic** (ori de câte ori este nevoie);
- **erbicidarea totală** pe terenuri necultivate, margini de drumuri, de preferat înaintea înfloririi.
- **smulgerea manuală a plantelor**, dacă densitatea buruienilor este redusă.

Nerespectarea prevederilor obligațiilor legale de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole, constituie contravenție și se sancționează cu avertisment.

**Constituie contravenție nerespectarea prevederilor din avertisment și se sancționează cu amendă de la 750 lei la 5.000 lei pentru persoanele fizice și cu amendă de la 5.000 lei la 20.000 lei pentru persoanele juridice.**